
Ａ：十分
じゅうぶん

できている。Ｂ：ほぼできている。Ｃ：あまりできていない。Ｄ：できていな

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 授業
じゅぎょう

では、「わかった」または「おもしろい」と思
おも

える。 22.2% 66.7% 11.1% 0.0%

2 中学
ちゅうがく

部
ぶ

卒業後
そ つ ぎ ょ う ご

の進路
し ん ろ

について考
かんが

え、その実現
じつげん

に向
む

けて努力
ど り ょ く

している。 5.6% 61.1% 22.2% 11.1%

3 他
ほか

校と勉強
べんきょう

や運動
う ん ど う

をする機会
き か い

がある。(交流会
こうりゅうかい

、中体連
ちゅうたいれん

、練習会
れんしゅうかい

など） 22.2% 55.6% 22.2% 0.0%

4 図書館
　と　しょ　かん

や図書
と し ょ

コーナーを利用
り よう

したり、本
ほん

、雑誌
ざ っ し

などを読
よ

んだりしている。 27.8% 33.3% 22.2% 16.7%

5
生徒会
せ い と か い

の活動
かつどう

（委員会
い い ん か い

、行事
ぎ ょ う じ

、役員会
やくいんかい

等
と う

）に、最後
さ い ご

まで責任
せきにん

をもって取
と

り組
く

んで

いる。
55.6% 27.8% 11.1% 5.5%

6
学校
が っ こ う

給食
きゅうしょく

を楽
たの

しみにし、栄養面
えいよう めん

やマナー、手洗
て あら

い等
など

の衛生面
えいせいめん

について

考
かんが

えながら食
た

べている。
38.9% 55.6% 5.5% 0.0%

7
多様
た よ う

なコミュニケーション手段
しゅだん

（音声
おんせい

、文字
も じ

、手話
し ゅ わ

、指
ゆび

文字
も じ

など）を活用
か つ よ う

し

て思考
し こ う

したり伝
つた

えたりしている。
50.0% 38.9% 11.1% 0.0%

8
学校
がっこう

では、友
と も

達
たち

と、お互
たが

いに分
わ

かり合
あ

える方法
ほう ほう

でコミュニケーションを取
と

ってい

る。
61.1% 33.3% 0.0% 5.6%

9 先生
せんせい

や友達
と も だ ち

、来校者
ら い こ う し ゃ

に自分
じ ぶ ん

から元気
げ ん き

にあいさつをしている。 38.9% 61.1% 0.0% 0.0%

10 学校
が っ こ う

は生活
せいかつ

や勉強
べんきょう

などがしやすい環境
かんきょう

が整
ととの

っている。 27.8% 61.1% 11.1% 0.0%

11 交通安全
こ う つ う あ ん ぜ ん

に気
き

を付
つ

けている。 88.8% 5.6% 5.6% 0.0%

12 寄宿舎
き し ゅ く し ゃ

では安心
あんしん

して生活
せいかつ

をしている。（寄宿舎
き し ゅ く し ゃ

生
せい

のみ） 40.0% 50.0% 10.0% 0.0%

＜学校
がっこう

評価
ひょうか

アンケートの結果
け っ か

から＞

◎三年生
さんねんせい

は高等学校
こ う と う が っ こ う

進学
しんがく

に向
む

けて、毎日
まいにち

朝
あさ

から晩
ばん

まで努力
ど り ょ く

している姿
すがた

が見
み

られます。一年
いちねん

生
せい

から、入試
にゅうし

について

の理解
り か い

を深
ふか

め、自分
じ ぶ ん

の進路やそのために必要
ひつよう

なことを日々
ひ び

考
かんが

えながら中学部
ちゅうがくぶ

の三
さん

年間
ねんかん

を大切
たいせつ

に過
す

ごしましょう。

◎本
ほん

は新
あたら

しい世界
せ か い

や価値観
か ち か ん

に触
ふ

れることのできる身近
み じ か

な宝
たから

です。コロナ禍
か

で出歩
で あ る

けない、いろいろな人
ひと

との交流
こうりゅう

が

難
むずか

しい今
いま

だからこそ、読書
ど く し ょ

で得
え

られる充実感
じゅうじつかん

をぜひ味
あじ

わってみてください。

＜意見や要望について＞

◎自然
し ぜ ん

に関
かか

わる活動
かつどう

やeco活動
かつどう

へ取
と

り組
く

みたいという意見
い け ん

が寄
よ

せられました。学級
がっきゅう

会
かい

や委員会
い い ん か い

、学部
が く ぶ

集会
しゅうかい

等
と う

で、意
い

見
けん

を出
だ

し、どんな活動
かつどう

ができるかみんなで考
かんが

えていきましょう。

◎中学部
ちゅうがくぶ

の下校時
げ こ う じ

の服装
ふくそう

についての要望
よ う ぼ う

が寄
よ

せられました。みなさんが安心
あんしん

して安全
あんぜん

に学校
がっこう

生活
せいかつ

を送
おく

れるよう考
かんが

えていきます。これからも、何
なに

か困
こま

ったこと、不安なことがあれば、皆
みな

さんと先生たちで相談
そうだん

しながらよりよい中学部
ちゅうがくぶ

を

つくっていきましょう。

◎学校
がっこう

の施設
し せ つ

についての意見
い け ん

が寄
よ

せられました。寄宿舎
きしゅくしゃ

が新
あたら

しくなり、防火
ぼ う か

シャッターがより安全
あんぜん

なものになり、今後
こ ん ご

トイレも和式
わ し き

から洋式
よ う し き

に変
か

わる予定
よ て い

です。すぐに全
すべ

てを新
あたら

しくすることは難
むずか

しいですが、皆
みな

さんが安心
あんしん

して学
まな

べる環
か

境
んきょう

を少
すこ

しずつ整
ととの

えています。先輩
せんぱい

たちが大切
たいせつ

に使用し私たちに引
ひ

き継
つ

いでくれた全
すべ

ての物
もの

に感謝
かんしゃ

し、これからも大
た

切
いせつ

に使
つか

いましょう。

令和
れ い わ

３年度
ね ん ど

　学校
が っ こ う

評価
ひ ょ う か

に関
か ん

するアンケート集計
しゅうけい

結果
け っ か

（中
ちゅう

学部
が く ぶ

生徒
せ い と
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